



不到4分钟的庭审

当天,负责审理此案的波士顿联邦地区法院法官伯勒斯在庭审开始时说,诉讼双方已经达成解决方案。他说,美国联邦政府移民部门同意撤销留学生签证新规,撤回详细说明这项新规的常见问题解答,并恢复今年春季发布的针对新冠疫情期间国际学生在线学习的指导意见。

代表美国国土安全部及其下属机构入境和海关执法局的一名律师说,伯勒斯的“表述正确”。但美国人境和海关执法局暂未作出官方回应。路透社报道,这场备受瞩目的庭审只持续了不到4分钟。

今年3月,美国总统特朗普宣布“国家紧急状态”以应对新冠疫情。美国人境和海关执法局随即发布指导意见说,因疫情在紧急状态期间采取签证豁免政策,允许国际学生在线学习。7月6日,美国人境和海关执法局发布通报说,2020年秋季学期的留学生如果仅上网课,将无法取得赴美签证或维持当前签证。

7月7日,美国人境和海关执法局网站在常见问题解答中针对这一新规作了进一步说明。按照说明,持F和M签证的国际学生如果身在美国境外,可以只上网课,其签证保持有效状态,但新规总体内容并无改变。在此情况下,身在美国境内的国际学生要么不顾感染风险返校上课,要么因全部选择网课或学校全网教学而面临签证失效的风险。

诉讼获全方位支持

这项针对留学生的签证新规招致美国社会广泛批评及多项诉讼。哈佛大学和麻省理工学院7月8日率先提起诉讼,请求联邦法院叫停留学生签证新规。诉状说,这项新规违反美国联邦《行政程序

美国政府上周出台的留学生签证新规招致舆论炮轰,哈佛大学和麻省理工学院带头提起诉讼。当地时间14日,美国波士顿联邦地区法院法官伯勒斯在开庭审理这两所知名高校提起的相关诉讼时宣布,美国联邦政府同意撤销留学生签证新规。美国有线电视新闻网称之为针对留学生的“清洗计划”,是美国政府针对外国人和移民的又一次“令人厌恶的、赤裸裸的攻击”。签证新规遭全面抵制,仅一周就被撤销,这场“闹剧”无疑进一步削弱了美国的影响力和国际声望。

耗时一周,闹剧收场

美国政府撤销留学生签证新规



这是7月14日在美国马萨诸塞州剑桥市拍摄的哈佛大学校园。 新华社发

法》,是在没有提出任何正当理由、未经公众评议且考虑不周的情况下发布的。随后,约翰斯·霍普金斯大学等高校,包括加利福尼亚州在内的17个州和首都华盛顿也提起诉讼,要求阻止新规实施。约百名国会议员联名致信美国国土安全部,呼吁撤销留学生签证新规。

据报道,截至14日开庭,两校诉讼获得美国数百所高校、70多个高等教育团体和谷歌、微软等十几家高科技公司提交法律文件予以支持。这些高校和教育团体表示,签证新规将危及包括留学生在内的所有学生的健康安全,损害美国高校的学术利益和经济利益。

美国高科技公司在支持两校诉讼的法律文件中说,国际学生不仅给美国经济带来每年数百亿美元的直接贡献,还有助于确保美国企业“继续引领世界创新”。如果国际学生因签证问题被迫回国,美国企业和整体经济都将受到影响。据美国国际教育协会的统计数据,美国高校学生中留学

生约占5.5%,人数接近110万,其中中国留学生约占三分之一。

重启美国不留死角

美国高校和媒体普遍认为,美国政府出台这一新规的主要目的是施压美国学校秋季学期正常开学,学生返校上课,从而全面重启经济。但当前美国疫情不断加重,国际旅行限制严格,新规使大量留学生处境困难,也打乱了众多高校对疫情所做的秋季学期教学安排。哈佛大学先前宣布2020至2021学年全部课程将采取网络教学方式。

一名美国国土安全部高级官员告诉路透社,特朗普政府可能会在几周后公布一份针对留学生签证的新规定,有关部门正在讨论当中。这名官员说,新规可能区别对待身在美国的留学生“老生”和已被大学录取、但尚未入境美国的新生。

哈佛大学校长巴科发表声明称诉讼取得“重大胜利”,麻省理工学院院长莱夫重申学校随时准备“保护学生免受专断政策影响”。莱夫奉劝特朗普政府:“特别是当下,我们制定政策时更需要人性化考虑,做得正派体面。”巴科警告说,如果政府再出台不合理规定,校方将继续诉诸法律。马萨诸塞州总检察长希利说:“这就是我们提起诉讼的理由。规定不合法,特朗普政府知道他们根本不会胜诉。他们可能会再出新招,我们有准备。”

11月初的美国大选在即,特朗普政府急于改善受疫情影响的经济运行状况,美国国土安全部代理常务副部长库奇内利坦言,如此决策就是为了“鼓励”大学重新开放。当局的逻辑是“重启美国”不能留死角,一切都要看起来很正常,而生命健康不在优先考虑之列。

综合新华社消息

欧盟印度或公布深化关系5年路线图

双方自贸协定谈判启动13年仍然无果

据新华社7月15日消息 欧盟外交和安全政策高级代表博雷利当地时间14日说,欧盟有意强化与印度的贸易关系,但同时也打算多元化供应链,减少在药品等关键资产上对其他国家的依赖。博雷利在欧盟-印度在线峰会前夕作出此番表态,媒体预期印欧领导人将在15日的峰会上公布深化关系5年路线图。

博雷利14日经由电子邮件回复美国彭博社采访,说欧盟27个

成员国受新冠疫情影影响将重新评估关键资产供应链,这一转变类似于20世纪70年代石油危机后,欧洲因遭遇燃料短缺和油价高企所采取的措施。“这实际上意味着囤积部分关键资产。比如,欧洲连1毫克扑热息痛都不生产,并不正常,”博雷利说,“这并非针对印度……只反映(欧盟)更宽泛层面的担忧。”

疫情期间全球药品需求大涨,印度这一世界第三大成品药

制造国暂时恢复出口羟氯喹和扑热息痛等药物,博雷利对此表达感谢。按彭博社的说法,欧盟内部对关键产品依赖国际采购的担忧日益加深,重新评估供应链的呼声高涨。欧盟委员会数据显示,欧盟与印度2019年贸易总额达910亿美元,占印度贸易总额的11%。

另据印度报业托拉斯报道,

欧盟与印度早在2007年便启动自

贸协定谈判,但围绕《欧盟-印度广

泛贸易和投资协定》的谈判因

双方就关键议题存在重大分歧而迟迟难以谈妥。争议议题包括:欧盟指认印度关税政策有保护主义倾向,就开放国内服务领域也有保留;印度则希望获得欧盟“数据安全国家”地位认可。

尽管自贸协定谈不拢,欧盟官员14日向媒体吹风说,定于15日举行的欧盟-印度视频峰会将讨论贸易和安全等议题,双方有望公布一份为期5年的深化关系路线图。

欧盟官员说,预期双方将在峰会期间宣布加强民用核合作,有望达成一份框架协议;欧洲刑警组织和印度中央调查局将合作应对有组织犯罪和恐怖主义;双方同时有望发起海事安全对话。欧印领导人还将讨论进一步发展贸易和投资关系,支持双方经济可持续发展并保护就业。此外,欧盟有意深化与印度在多边组织框架内合作,双方还将在峰会上讨论世界贸易组织改革。

●刘锦业 321322199512074013 山东力明科技职业学院口腔医学专业,毕业证丢失挂失声明。

●张建明(已亡故)位于济南市槐荫区北大槐树 24 号的城市房屋拆迁产权调换协议丢失,特此登报声明。

●刘锐遗失身份证,身份证号码 152105199109221222,声明作废。

●李晓聪遗失身份证,身份证号码 37010219910930081X,声明作废。

●济南高新技术产业开发区管委会市场监督局 2006 年 4 月 26 日核准的济南易方伟业科技发展有限公司营业执照正、副本丢失,声明作废。济南易方伟业科技发展有限公司丢失公章、财务章、发票章、法人章,声明作废。

●济南易方伟业科技发展有限公

司丢失税务登记证正、副本,税号:

鲁税字 37011274565296X,丢失组织机构代码证正副本,组织机构代

码证:74565296-X,声明作废。

●国家税务局总局济南市市中区税务局 2011 年 8 月 5 日登记核准的济南成泰大药房连锁有限公司济南成泰大药房,税号为 370103575565484 税务登记证正本、副本丢失,声明作废。

●济南市市中区市场监督管理局

2011 年 6 月 30 日登记核准的济南

成泰大药房,税号为 37010330008989 营业执照正本、副本,公章丢失,声明作废。

●遗失声明:本人李朴,不慎遗失济南嘉隆置业有限公司收据一份,楼盘名称:济南恒大睿城,11号楼 2231 号房,编号:AR0015833,金额 40996 元整(含定金 2 万元整),以及认购书一份(编号:0016017),特此声明作废。

●注销公告:济南如东装饰有限公司(注册号 370104200026414),经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由徐贤如、李慧君组成,请债权人于 2020 年 7 月 16 日(公告发布之日)起 45 日内向本公司清算组申报债权。

●减资公告:济南丝路情食品有限公司(统一社会信用代码:91370105MA3EMNR653),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本 3100 万元减至 400 万元人民币,减除非专利技术出资 2700 万元人民币)请相关债权人自本公告发布之日起 45 日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2020 年 7 月 16 日

●济南市工商行政管理局 2008 年 7 月 8 日核准的济南世纪德汇贸易有限公司营业执照正副本丢失,以及公章丢失,声明作废。

●济南市市中区市场监督管理局 2017 年 10 月 10 日核准的济南成泰大药房连锁有限公司济南丰药药店,统一社会信用代码 91370105330947766M 营业执照正副本、公章丢失,声明作废。

●遗失声明:

●注销公告:

●减资公告:

●公告声明:

●公告:

●公告: